

## MESEČNI HOROSKOP 20.3. - 19.4.2011.GODINE



### BLIZANCI (22.5. - 21.6.)

**Posao** - Predstavnicima vašeg znaka moglo bi da krene nabolje. Bez obzira da li se bavite privatnim biznisom, umetnošću, sportom, radite u državnoj firmi ili tražite posao, podrška prijatelja i njihove preporuke su vam od velike pomoći. Poslednja Mesečeva četvrt 26.marta može vam doneti neke nepredviđene izdatke, ulaganja a mnogima i dobitke, sve zavisi od znaka u kome ste rođeni. Pokušajte da do 31.marta završite pripreme za nov posao ili ako vam je rok za završetak posla kraj marta, požurite jer ćete u aprilu biti prilično rasejani. Merkur, vladalac vašeg znaka kreće hodom unazad zbog čega možete doneti mnoge odluke u afektu ili pod uticajem poslovnog ili ljubavnog partnera. Osobe koje su starije od vas imaće velikog uticaja na vaše poslove i možda bi bilo dobro da budete otvoreniji za svaku vrstu predloga ili novih ideja. Ovan, Strelac, Vodolija i Jarac će biti veoma kooperativni. Što vaš posao ima više veze sa umetnošću ili se na vašem radnom mestu cení maštovitost i kreativnost, to ste bliži uspehu. Mladi Blizanci koji se uglavnom bave novim tehnologijama mogu očekivati da preko Interneta nađu posao na nemačkom ili engleskom jezičkom području.Prva Mesečeva četvrt 11.aprila donosi mogućnost uvećanja prihoda a pun Meseć, 18.aprila u Vagi, veze sa onima koji vam mogu naći odgovarajuće radno mesto.

**Ljubav** - Ovog proleća imate želju da doživite veliku strastvenu ljubav ali je veoma važno da budete ne samo zaljubljeni, strastveni i spremni na uzbuđena nego i trezveni u svakom pogledu. Planeta logike Merkur, vladalac vašeg znaka ide hodom unazad pa će mladi Blizanci biti spremni na olako ulaze u veze sa Vodolijama, Ovnovima, a od početka aprila i sa Ribama, Strelcima a sredovečni, naročito usamljeni Strelci će imati utisak da se svima nešto lepo dešava osim njima. Opterećenost poslovnim i porodičnim problemima može vas preterano energetski iscrpljivati i zato obnovite neka stara prijateljstva i veze, moguće je romansa sa Vagom, Jarcem a sa Škorprijom je moguća tajna veza. Mlade „Bliznakinje“ se mogu zaljubiti u sredovečnog uspešnog gospodina koji ih neće izneveriti. Potrbno je da budete maksimalno taktični u odnosima sa onima koji vam se dopadaju jer će ih biti više ma kog pola da ste i ma koje godište. Svi će biti u igri i vi ćete biti pomalo neosetljiviji u svojoj razdraganosti i ako ste u stalnoj vezi ili braku, partner vam mnogo toga neće tolerisati ili će vam bar negde pisati „recke“. Kada prođe vaših pet minuta, moraćete da mu polažete račun za sve što niste ispoštovali u okviru vaših dogovora.

**Zdravlje** - Vreme je da počnete da se bavite nekom fizičkom aktivnošću.

## GODIŠNJI HOROSKOP ZA 2011.GODINU



### BLIZANCI (22.5. - 21.6.)

**Posao**- U vašem znaku će biti dva pomračenja, Sunca 1. juna i Meseća 15.juna. Ovo bi moglo malo da vas poremeti u vašim planovima ali tu su prijatelji koji će vam se naći pri ruci i malo šta može zaista da vam ugrozi karijeru. Mnogi megalomanski planovi će se realizovati uz podršku uticajnih osoba. Imate šansu da radite za velike korporacije a ako se bavite privatnim biznisom, rizikovaćete i to će vam se isplatiti. Svaki posao sa inostranstvom, medijima, sportom, marketingom, donosi veliku zaradu i satisfkaciju. Možete dobiti neku nagradu ali se nemojte uljuljkivati da će uspeh potrajati bez vašeg angažovanja. Januar za vas može biti veoma uzbuđljiv, naročito ako ograničite troškove jer već od sredine ovog meseca kreću novi poslovi i mogućnost aranžmana sa strancima, prijateljima ili dugogodišnjim kolegama ali vi ćete prilično oklevati. Astrološko polje karijere biće ojačano ulaskom Neptuna, vladaova ovog polja u svoje sedište 4.aprila zbog čega će svi koji rade sa velikim firmama dobiti „vetar u leđa“ od strane poslovih partnera, posebno Strelaca, Riba, Vodolija i Ovnova.Rano proleće donosi mnogo novih ponuda a vi nećete moći da se odbranite od spostvenih ambicija koje će vas proganjati sve dok ih ne realizujete, makar i po cenu fizičkog kolapsa. Sve do početka juna bićete veoma angažovani na proširenju poslova a ako ste mladi, posredstvom uticajnih prijatelja ili prijatelja porodice, dobićete odgovarajući posao. U prvoj polovini aprila i avgusta ne treba da rizikujete ulazeći u nove poslove jer vam retrogradni hod Merkura, vladalac vašeg znaka može dati lažno samopouzdanje a u drugoj polovini juna i oktobra možete se nadati uspehu u sportu, umetnosti ili u medijima.Oslonite se na podršku Jarca, Vage i Vodolije. Retrogradan hod Merkura, vašeg vladaoca u aprilu i avgustu može na momente odložiti realizaciju vaših planova. Potrebna vam je potpora jednog Jarca, Vodolije, Ovna ili Strelca. Što ste mladi i ambiciozniji to vam je više potrebna podrška moćnih iiskusnih osoba. Mnogo ćete putovati i uspostavljati značajne kontakte sa osobama koje žive u inostranstvu. Možete i sami poželeti da se negde odselite, moguće na nemačko jezičko područje.Od sredine novembra do nove godine ne izlažite se velikom finansijskom riziku. Finansijska situacije će cele godine biti neizvesna ako budete po svaku cenu želeli da uložite veliki novac u rizičan projekat.

**Ljubav**- Početak godine nije baš lak ali već kada Mars bude ušao u Vodoliju krajem januara i Jupiter u Ovna sredinom marta osećaćete se da ste na svom terenu. Slobodni Blizanci mogu biti u velikoj dilemi jer će im se više osoba istovremeno udvarati a oni koji su u stalnoj vezi ili braku neće moći da odole šarmu nekog ko je stariji od njih, moguće da se radi o Vagi ili Jarcu. Ma kog pola da ste, moguća je veza sa osobom koja je starija od vas ali i veoma popularna bilo u javnosti ili u svom društvu. Cele godine ćete biti pod uticajem Saturna, planete strogosti, uzdržanosti i principijelnosti koji će od februara do polovine jula ići retrogradnim hodom što vas može učiniti preterano zaljubljujivim, možda u osobe koje nisu slobodne. Žene će biti posebno privučene šarmom jedne veoma ambiciozne osobe koja neće imati mnogo vremena za ljubav ali će biti spremna da uđe u brak. Muškarcu Blizanci će imati mogućnost da budu u vezi sa nekim ko živi u inostranstvu ali se romansa koja može započeti neočekivano, dobiti neželjeni tok u jesen jer se može umešati neko treći. Sve do 16. juna bićete prilično nesposobni da držite konce svog ljubavnog života u svojim rukama ali ćete možda biti veoma zaljubljeni. Kraj proleća i leto donose potrebu da se „skrasite“. Mnogi predstavnici vašeg znaka mogu sa ljubavnim partnerom otići da žive u inostranstvo ili će promeniti mesto boravka, stan a neki od vas će ući u kredite zbog stana. Boravak Marsa, planete strasti u vašem znaku od kraja juna do početka avgusta čini će vas zaljubljujivim i spremnim da se borite za svoja prava, bilo da ste u braku ili dužoj vezi, naročito ako vam se učini da će neko treći pokušati da osvoji vašeg partnera. Ipak, ni vi nećete biti imuni na šarm jednog Ovna, Vodolije ili Strelca. Ako ste u vezi sa Jarcem, Ovnom, Strelcem ili Vodolijom, najverovatnije da ćete imati puno razumevanje partnera za mnoge vaše želje, ali jesen donosi manju krizu u odnosima posebno u drugoj polovini oktobra. U novembru i decembru predstoje lepi zajednički momenti, moguće negde na putu.Kraj godine posle stresne jeseni može doneti lepe zajedničke momente sa Vagom ili Jarcem.Sredovečni Blizanci biće spremni da uđu vezu sa nekim s kim su bili u vezi u ranoj mladosti. Pokušajte da izbegnete ljubomorne scene naročito ako ste u prethodnoj godini imali često momente nerazumevanja i sukoba sa partnerom.

**Zdravlje** - Počnite više da brinete o sebi.

## Godišnji ljubavni horoskop za 2011



### BLIZANCI (22.5. - 21.6.)

Asteroid Psiha u vašem znaku do pred kraj aprila u opoziciji sa Asteroidom Nostalgija čini vas prilično neisigurnim po pitanju partnerskih odnosa i možete pokazati veliku sentimentalnost prema nekome ko ni sam neće biti načisto šta želi u vezi sa vama. Kada vas bode Psiha naputila bićete ranjivi i spremni da se upustite u vezu sa jednim Ovnom, Vodolijom ili Vagom a prepuno planeta uz asteroid Lust (požuda) polje prijateljstva i javnosti donosi mogućnost da se javno prikažete negde sa nekim ko je poznat, popularan i da veza ostane čak uz mnogo skandala. Asteroid Child ( dete) cele godine na relaciji 7.-8. kuća ( partski odnosi - trudnoća) donosi mogućnost proširenja porodice a od juna Amor u vašem znaku sve do prvog avgusta donosi jake emocije i zaljubljujivost . Lucifer prvo u Lavu pa zatim od druge polovine juna u Devici a od druge polovine septembra u Vagi donosi mogućnost veze sa kolegom, naročito ako radite u medijima ili se bavite umetnošću.Kraj godine donosi izazovnu vezu sa bankarom ili ekonomistom, političarem.

## Karakteristike Blizanaca



### BLIZANCI - ŽENA

( 22.5.-21.6.)

#### Karakter

Raspoloženja nepredvidivo, varira od razdraganosti do ljutnje za svaku sitnicu, osnova u oscilacijama, zamara okolinu. Ipak, osmišljena osoba koja zbog svoje društvenosti osvajava sve sa kojima stupa u kontakt. U suštini ume da bude i proračunata i lukava i vrlo racionalna, sve po potrebi. Često kalkulise u ljubavi na svoju štetu, sledi svoje emocije samo do izvesnog stepena, a onda izgrađuje odbrambeni mehanizam i štiti sebe od razočarenja. Praktična crta karaktera dolazi kad tada do izražaja, što se na prvi pogleda ne može zaključiti. Organizuje život onako kako njoj odgovara, ne dopušta nikome da joj nameće svoju volju. U ljubavi čini kompromise, sve dok to njoj odgovara. Individualista koji sledi svoj životni put, mada deluje kao da su joj drugi potrebni, suprug, roditelji koji joj uglavnom u svemu izlaze u susret.

**Najbolje se slaže sa** - Lavom, Vodolijom, Ovnom, Vagom, Strelcem i ponekom Devicom.

**Najčešće profesije** - estradna ličnost, glumica, pevačica, voditeljka,

novinar, turistički vodič, matematičar, organizator,profesor,

prevodilac.

**Bolesti od kojih najčešće boluje, osetljivi organi** - pluća, bronhije, šake, reuma,

stomačne tegobe na nervnoj bazi, nervne krize.

**Najbolji dan** - sreda

**Boja, drago kamenje, cvet, omiljena životinja** - svi tonovi sive, srebrnasto siva, blede žuta, topaz, cvet frezija, patka, roda, ptice.

**Omiljeni odevni predmet** Veliki šešir, sportski stil, može u bojama zemlje,,za veće blede nijanse lan,pamaučni kompleti.

**Slavne ličnosti rođene u znaku Blizanaca:**

Adriana Lima, Anet Bening, Anđelina Džoli, Amelija Vornor, Kruter Šilds Dina Geršon, Džoan Kolins, En Heč, Elizabet Harli, Helena Bonam Karter Helen Hant, Izabel Roselini, Amelija Vornor, Koriama Tores, Kortni Koks Arket, Kortni Lav, Kristin Skot Tomas, Larisa Guzejevna, Lea Tompson, Leticija Spiler, Marija Fernanda Candida, Mervla Monro, Naomi Kempel, Nikol Kidman, Priscila Prislil, Ljiljana Stjepanović, Jelisaveta Sablič, Bojana Maljević, Tijana Kondić, Anica Dobra, Svetlana-Ceca Ražnatović,Nada Obrić

### BLIZANCI - MUŠKARCI

#### Karakter

Večiti dečak, i po izgledu i po ponašanju, pričljiv neko koga kada prvi put sretnete, imate utisak da ga znate godinama. On je uglavnom načitan, u sve se razume, lve ga zanima, od sporta do umetnosti, voli da bude obavešten i voli da upozna sve. Priroda mu nije tako jednostavna kako to izgleda na prvi pogled, jer on ima svoje strahove, da možda neće dobiti dovoljno ljubavi u životu, da ga ne cene koliko bi trebalo. Često ima strah od neuspeha, ali to kompenzuje na nejuu svojstven način i to humorom. Sa ženama je bolji kao prijatelj i rođak nego kao ljubavnik, čak iako može ostaviti utisak erotičnosti, on u dubini duše više voli prolazne avanture koje ga ni na šta ne obavezuju. U ženi pre traži majku, sestru, drugaricu nego ljubavnicu.

**Najbolje se slaže sa:** drugim Blizancima, Vagom, Lavom, Devicom, Škorprijom, Strelcem, Vodolijom a sa Jarcem i Ovnom malo teže. Sa Ribama je na istom talasnoj dužini ali često dolazi do sukoba.

**Najčešće profesije** : pisac, pevač, glumac, novinar, trgovački putnik, privatni preduzetnik, često menja poslove, uvek ima nove ideje, vlasnik video kluba, režiser, stilista, modni kreator.

**Bolesti od kojih najčešće boluju, osetljivi organi** : nervoza, upala nerava, bolovi u ramenu, neuralgije, bronhitis, problemi sa genitalnim organima, kostima, sklonost povredama.

**Najbolji dan** :broj planeta koja na njega najbolje deluje sreda, broj 3, Merkur i Pluton.

**Boja, drago kamenje, cvet, omiljena životinja** : bela, blede žuta, sve nijanse sive, voli metalni nakit, narukvicu, orhideju, fazan, majmun.

**Omiljeni odevni predmet** : bermude, sandale, komotna odeća, ponekada preterano udešen, uvek u odelu, lagani sakoi, farmerke, smeo u kombinacijama, naočari za sunce.

**Slvne ličnosti rođene u znaku Blizanaca:** Duzepe Verdi, Puškin, Tomas Man, Donald Tramp, Džejson Petrik, Džoyn Vejn Džoni Dep,Džon Kenedi,

Džordž Majkl, Erol Flin,Klinton Istvud , Kolin Farel , Morgan Frimen, Pol Makartni, Princ Renije od Monaka ,Rupert Everet